



ROMÂNIA
Municipiul București Sector 2
DIRECȚIA VENITURI BUGET LOCAL SECTOR 2

Str. Maior Coravu nr.17-23, Bl.C6, Sc.A, Ap.2 Tel./Fax:021.250.71.57 <https://www.impozitelocale2.ro>
Operator înregistrat la A.N.S.P.D.C.P. sub nr.2891



Nr. înregistrare: 24023 din 02.02.2016

ANUNȚ

DIRECȚIA VENITURI BUGET LOCAL SECTOR 2 CU SEDIUL ÎN B-DUL GĂRII OBOR NR. 10
SECTOR 2, ORGANIZEAZĂ CONCURS DE RECRUTARE ÎN DATA DE 08.03.2016, PENTRU OCUPAREA URMĂTOARELOR
FUNCȚII PUBLICE DE EXECUȚIE VACANTE:

Nr. crt.	COMPARTIMENTUL	FUNCȚIA PUBLICĂ DE EXECUȚIE	NR. POSTURI	STUDII DE SPECIALITATE	VECHIME (în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice)
1	Serviciul Impunere Persoane Fizice I	Inspector I principal	1	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă	5 ani
2	Serviciul Impunere Persoane Fizice I	Inspector I asistent	5	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă	1 an
3	Serviciul Impunere Persoane Fizice II	Inspector I asistent	2	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă	1 an
4	Serviciul Impunere Persoane Fizice II	Referent III superior	1	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii medii liceale finalizate cu diplomă de	9 ani

Nr. crt.	COMPARTIMENTUL	FUNCTIA PUBLICĂ DE EXECUTIE	NR. POSTURI	STUDII DE SPECIALITATE	VECHIME (în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice)
5	Compartimentul Impunere Persoane Juridice	Inspector I asistent	3	bacalaureat Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă	1 an
6	Serviciul Recuperare Creanțe Persoane Juridice și Fizice	Inspector I asistent	1	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă	1 an
7	Serviciul Recuperare Creanțe Persoane Juridice și Fizice	Inspector I principal	2	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă	5 ani
8	Serviciul Recuperare Creanțe Persoane Juridice și Fizice	Inspector I superior	1	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă	9 ani
9	Serviciul Recuperare Creanțe Persoane Juridice și Fizice	Consilier I superior	1	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă	9 ani
10	Serviciul Buget Finanțe Contabilitate	Inspector I superior	1	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul economic	9 ani
11	Serviciul Juridic	Consilier juridic asistent	1	Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată	1 an

Nr. crt.	COMPARTIMENTUL	FUNCTIA PUBLICĂ DE EXECUTIE	NR. POSTURI	STUDII DE SPECIALITATE	VECHIME (în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice)
12	Compartimentul Monitorizare Amenzi	Inspector I asistent	1	absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științe juridice Studii universitare de licență absolvite cu diplomă/ studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă	1 an

I. Organizarea concursului

Data până la care se depun dosarele: **24.02.2016**

Data organizării probei scrise: **08 martie 2016, ora 10⁰⁰**

II. Condiții de participare

În vederea înscrierii la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții generale cumulative:

- Să aibă cetățenia română și domiciliul în România;
- Să cunoască limba română, scris și vorbit;
- Să aibă vârsta de minimum 18 ani împliniți;
- Să aibă capacitate deplina de exercițiu;
- Să aibă o stare de sănătate corespunzătoare funcției publice pentru care candidează, atestată pe bază de examen medical de specialitate;
- Să îndeplinească condițiile de studii prevăzute de lege pentru funcția publică;
- Să îndeplinească condițiile specifice pentru ocuparea funcției publice;
- Să nu fi fost condamnat pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului sau contra autorității, de serviciu sau în legătura cu serviciul, care împiedică înfăptuirea unei infracțiuni justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției publice, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- Să nu fi fost destituit dintr-o funcție publică sau să nu le fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani;
- Să nu fi desfășurat activitate de poliție politică, astfel cum este definită prin lege.

